
A KLING Mérnöki, Ipari és Kereskedelmi Kft. kapu-
technikai termékek gyártásával, kereskedelmével
és szervizelésével foglakozik.

A legkülönbözõbb célú hõszigetelt ipari kapuk és garázsajtók szekcionált kivitelben stan-
dard és egyedi méretekben is rendelhetõk, amelyek saját tervezõprogramunk segítségé-
vel, rövid határidõvel csúcsminõségben készülnek. Ipari célú szalagfüggönyök, lengõaj-
tók, gyorsjárású kapuk, valamint rámpakiegyenlítõk, parkolásgátlók és beléptetõ rend-
szerek széles választéka szerepel kínálatunkban. Tolókapukat ipari és lakossági célra,
valamint kovácsoltvas kertkapukat
a kívánt méretben gyártunk.
Vállaljuk szekcionált, redõny, lapo-
zó és más kapuk mozgatásának
egyedi tervezését és kivitelezését
lakossági vagy ipari igényekhez
igazodva is. A toló- és nyílókapuk
automatizálásához kapunyitó mo-
torokat kínálunk. Termékskálánkat
különbözõ méretû és kialakítású
sorompók egészítik ki, valamint
távirányítással lefektethetõ és fel-
állítható parkolóõr forgalmazásával
is foglalkozunk.
Korszerû budapesti központi telep-
helyünkön óriási raktárkészlettel,
kedvezõ ajánlatokkal várjuk. Orszá-
gos viszonteladói és szerelõi háló-
zatunk segítségével termékeink és
szolgáltatásaink az ország minden
pontján vásárlóink rendelkezésére
állnak.

…és a fejlesztés nem áll le…

Területi képviselõk munkában
2007. áprilisában útnak indult egy olyan fejlesz-
tési terv megvalósítása, amely már régóta dé-
delgetett álma volt a Kling Kft.-nek.

A növekvõ viszonteladói hálózat, a modern kereskedelem
igényei szükségesség tették a területi képviselõi hálózat fel-
építését. Vállalkozásunk célja, hogy partnereinket, viszontela-
dóinkat a lehetõ legmagasabb színvonalon szolgáljuk ki.
Korunk és minõségpolitikánk elvárása a gyors információ-
áramlás és az azonnali válaszok mûszaki és kereskedelmi
kérdésekre. Mindezek megvalósítására hoztuk létre a területi
képviselõ csapatot, melynek fejlesztése még most is folyik.

Az öt területen – Budapest, Északkelet-, Délkelet-, Dél-
nyugat- és Északnyugat-Magyarország – képviselõk látogat-
ják viszonteladóinkat, hogy segítsék az akciók lebonyolítását,
hirdetések megvalósítását, mûszaki és egyéb újdonságok
kommunikálását. Információkat szolgáltatnak mind partne-
rnek, mind a Kling Kft-nek. Az így létrejött stabil partneri kap-
csolatnak köszönhetõen idõt és pénzt spórolhatnak meg
viszonteladóink.

A folyamatos képzéseknek és fejlesztéseknek köszönhe-
tõen területi képviselõink naprakészen állnak az Önök rendel-
kezésére.
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Biztonságos a használata?
–  Ujjbecsípõdés ellen védett a kapu a kapulap külsõ és belsõ oldalán is?
–  Ujjbecsípõdés ellen védettek a zsanérok?
–  A legújabb európai szabványoknak megfelelõen védett-e a kapu körben

mindenhol, a becsípõdés, nyírás ellen?
–  A vezetõgörgõk kicsúszását megakadályozza a sín kialakítása (ez azért fontos,

hogy ne zuhanhasson rá valamire a kinyitott kapulap)?
–  Rugótörés esetén lezuhanhat-e a kapu, illetve szinte azonnal megáll-e?
–  A rugó elrepülhet, elugorhat törés esetén?
–  A sérülésveszély elkerülése érdekében a drótkötelet, a szabványnak megfelelõen,

a vasalaton belül vezették el?
–  6-szoros biztonsági tényezõvel méretezték a drótköteleket?
–  Garantált-e a drótkötél végek fülrögzítésénél is a 6-szoros túlméretezettség?
–  Ha motoros mûködtetésû kaput rendel, fontos, hogy a mûködtetõ erõ maximális értéke beállítható-e?

Milyen a minõsége az Önnek ajánlott más típusú garázskapunak?
–  Van CE minõsítése (figyeljen rá, hogy tényleg annak a cégnek, arra a termékre szóló okiratát látja-e,

amit meg akar vásárolni)?
–  Van legmagasabb minõségi szintet garantáló ÉMI-TÜV minõsítése?
–  Hõhídmentes kialakítású a szekciók szerkezete (a külsõ és a belsõ lemez fémesen nem érintkezik)?
–  A kapulap mindenhol 42 mm vastag (a mi termékünk K=0,4 W/m2K hõátbocsátási tényezõjû)?
–  Zártcellás poliuretánhabbal van kitöltve a kapulap, mely lehetetlenné teszi a nedvesség behatolását

a szendvicsszerkezetbe?
–  Van az összezáródó szekciók között rugalmas gumiszivacs tömítés?
–  A vasalat rögzítõ csavarjai legalább 1,5 mm vastagságú lemezhez csatlakoznak?
–  Tüzihorganyzott, mindkét oldalon poliészter bevonatú acéllemezbõl készül a kapulap?

Igen

Ajánlott kiválasztási szempontok
garázsajtó vásárlásához
(azoknak, akikben felmerült, hogy nem Kling gyártmányú garázsajtót választanak)
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Ha egyszer is nem a válasz, akkor miért választana mást, mint a KLING kaput, amely kiváló minõségû,
biztonságos, tökéletes a hazai szerviz és raktári kiszolgálása, rendkívül kedvezõ ár/érték arányú?

BIZTOSAN HALLOTTA MÁR:

Milyen kiszolgálást ajánlanak Önnek? 
–  Tudnak-e speciális méretû (szélesség-magasság), kivitelû (ablakos, kisajtós,

bármilyen RAL színre festett) garázsajtót rövid határidõvel (akár néhány nap alatt) gyártani?
–  Rendelkeznek-e több ezer tagot számláló országos viszonteladói, szerelõi hálózattal?
–  Biztosítva érzi-e, hogy az esetlegesen megsérülõ alkatrészeket (panel, drótkötél, zsanér, rugó stb.)

raktárról, szinte azonnal megkapja?

Nem fizet túl sokat a kapuért? 
–  Az azonos mûszaki és minõségi paraméterekkel rendelkezõ kaputípusok árait vesse össze! Talált jobbat nálunk?
–  Amennyiben nem hõszigetelt kapura van szüksége, talált olyant, amely kiemelkedõen jó mûszaki

megoldásokkal rendelkezõ, három ponton záródó, háromrétegû felületkezeléssel ellátott, német minõségi
szintû, egytáblás KLING PROFI billenõ ajtóinknál jobban megérné az árát?
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Igen Nem4
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Igen Nem4

Garázskaput ellenõrzõ szempontok

Minõség és jó ár, a Kling-nél e kettõ együtt jár!
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3 Ujjbecsípõdésvédett szekciók
és alkatrészek kívül-belül.

4 A különlegesen jó tervezésnek
köszönhetõen becsípõdésvédett,
és hõhídmentes szerkezet. A kapu-
lap külsõ és belsõ lemeze „fémesen”
nem érintkeznek egymással, így
a hõátbocsátást és a páralecsapó-
dást okozó hõhidat kiküszöböltük.

5 A vezetõsínek kialakítása lehe-
tetlenné teszi a kerekek kicsúszását,
a kapu lezuhanását. A kerekek zajta-
lanító, kopásálló mûanyaggal bevont,
könnyen futó golyóscsapágyakkal
készülnek.

8 Egyszerû, masszív szerkezet,
belül vezetett drótkötéllel, és rugó-
törésvédõvel.

6 A függõleges vezetõsínek oldala
tökéletesen zárt, így a benyúlás
lehetetlen.

7 Rugótörés elleni védelemre kifej-
lesztett egyedi szerkezet.

10 Precíziósan állítható, masszív,
ujjbecsípõdésvédett keréktartó.

9 A sín és a kapulap között veze-
tett drótkötél. A préselt drótkötél-
rögzítés, a 6-szorosan túlméretezett
drótkötél terhelhetõségének
3-szorosát bírja el úgy, hogy közben
azt nem gyengíti el. Ez garantálja azt,
hogy kisebb túlterhelésekre (pl. ha
gyerekek rácsimpaszkodnak a kapu-
ra), nem fog szétcsúszni, lezuhanni.

1 CE minõsítõ okiratok, ezek
nélkül nem hozható forgalomba
semmilyen árucikk az Európai
Unióban, így Magyarországon sem!

2 A Kling mindig a tökéletességre
törekszik, ezért független minõség-
vizsgáló laboratóriumokkal ellen-
õrizteti termékeit.
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www.kling.hu

Ha kapu: KLING!



Új panelszínek
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Észrevételeit, ötleteit az alábbi elérhetõségen teheti meg:
KLING Mérnöki, Ipari és Kereskedelmi Kft.
1106 Budapest, Gránátos u. 6.
Telefon: 433-1666  Fax: 262-2808
www.kling.hu  kling@kling.hu

Már az eddig is széles, illetve kedvelt panel színválasztékunkat, további öt új
színnel bõvítettük. Az általunk gyártott kapuk paneljainak ismérvei, hogy mind
42 mm vastag, kívül-belül acéllemez borítású, PU kitöltésû, újbecsípõdés
ellen védett, hõhídmentes, hõszigetelési értéke kiváló. Az összes panel belsõ

oldala vízszintesen bordázott, fehér
színû, hasonló a RAL 9002 színhez.

Már forgalomban lévõ típusok:
QUADRA  – kívül kazettás, fehér színû
LINEA  – kívül vízszintesen bordázott, fehér színû
QUADRA  ARBO  – kívül kazettás, aranytölgy színû, UV-védett fóliával bevont
NATURA  ARBO  – kívül sima felületû, aranytölgy színû, UV-védett fóliával bevont.

Új panelek:
NATURA  – kívül sima felületû, fehér színû
RAL  9006  – kívül vízszintesen bordázott RAL 9006 (ezüst) színû
LINEA  ARBO  – kívül vízszintesen bordázott, UV-védett fóliával bevont, háromféle színben világos

tölgy, sötéttölgy és mahagóni.

Látogasson
el hozzánk:

„A” pavilon
205/B. stand

Forgóvillák
A forgóvillák, különbözõ nagyságú és forgalmú bejáratok esetében alkalmaz-
hatók. Beléptetõ rendszerrel összekötve teljes értékû beléptetés-szabályozást
tesznek lehetõvé, ahol ellenõrizhetõ és kezelhetõ a belépésre jogosult szemé-
lyek adatai és belépésének ideje.

Az új paneltípusok 2008. április elejétõl rendelhetõek, a panelmintákat és cégünket keresse az „A” pavilon 205/B standján.

Minõség és biztonság, mert CAME!

A KLING Kft. standján egy motoros mûködésû két irányba átengedõ, háromágú forgóvillát tekint-
hetnek meg mûködés közben. A Twister névre keresztelt, és itt most bemutatott forgóvilla cégünk
új termék-családjából érkezett. A világ egyik vezetõ kapu-automatika gyártójának terméke, stan-
dunk egyik újdonsága. Az idei Construma kiállítással egy idõben jelennek meg cégünknél a for-
góvillák. Kínálatunkban hét típus található, a kisforgalmú bolti vagy céges bejáratoktól kezdve a
több ezer fõ beléptetésének kezelésére alkalmas forgóvilláig.
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